

咸宁欢迎您

市领导检查节会重点场馆时要求

展示香城泉都美好形象

本报讯(记者周阳)25日上午,市委书记任振鹤、市长丁小强带队检查旅游节相关活动场所准备情况,要求相关单位和部门精益求精抓好旅游节各项工作,向广大来宾展示香城泉都的美好形象。

在市体育中心旅游节开幕式举办现场,任振鹤、丁小强一行对开幕式筹备、安全保卫实施方案落实、电力保障等情况等进行了解与询问。目前,开幕式正在紧锣密鼓安装设备,布置舞台。任振鹤、丁小强要求,要以对咸宁人民高度负责、对咸宁形象高度负责的态度,精益求精抓好旅游节开幕式各项工作任务,特别是安全保卫和应急工作。

在温泉谷、碧桂园凤凰温泉酒店,任振鹤、丁小强向酒店负责人询问了嘉宾接待准备工作、活动现场筹备情况。目前,各酒店

宾馆正精心作好迎宾准备,改善接待条件和服务水平。任振鹤、丁小强指出,要认真做好来宾接待服务工作,以良好的城市形象、一流的服务水平迎接参加节会的各方嘉宾。要加强酒店内外环境的净化、美化和亮化,向广大来宾展示香城泉都的美好形象。食品卫生要严格把关,确保食品安全。要注意重细节,对各项工作做到细而又细,精益求精,确保旅游节各项主体活动顺利开展。

任振鹤、丁小强要求,各级各部门要严格遵照“为民、务实、创新、节俭”的要求,精心策划、周密组织,坚持高标准、高要求、高创意,努力把第六届国际温泉文化旅游节“开幕式、演唱会、光彩行、发展论坛、产学研、菁英赛”等六大主题活动办出特色、办出亮点、办出光彩,做到让全市人民满意、让中外来宾满意。



赵志忠/摄

700多名中外嘉宾相聚香城

本报讯(记者 庞贊 实习生 卢雅清)9月底的咸宁,沉浸在浓郁的桂香之中,是名副其实的香城;9月底的咸宁,第六届国际温泉文化旅游节拉开帷幕,盛情迎接八方宾朋。

整洁的街道,随风飘香的桂花,热气腾腾的温泉,喜笑颜开的市民……连日来,节日的喜庆氛围已经感染着每一个来咸宁参会的嘉宾。

昨日,记者从组委会邀宾接待组了

解到,今年我市共邀请了700多名嘉宾参加第六届国际温泉文化旅游节。其中外宾60多人,有来自土耳其、法国、匈牙利、韩国、日本等国家的嘉宾。从9月22日开始,就陆续有嘉宾抵达我市,进行参观考察。

据了解,节会期间,嘉宾们将参加湖北省重大科技成果推介暨咸宁市政产学研合作签约仪式、“光彩事业湖北幕阜山区(咸宁)行”活动、首届海峡两岸

岸(湖北咸宁)温泉旅游文化与产业发展论坛等活动。

今日开始,我市在京珠高速公路出口、咸宁北站、城区汽车站、武汉天河机场等地设置服务站,安排专门人员对来宾进行接待引导。

优美的城市环境,热情周到的服务,精彩纷呈的活动内容,相信在2天的节会期间,香城泉都一定会给来宾们留下深刻的印象。

扮靓香城 迎宾朋

昨日,记者在市区主干道、花坛看到,园林工人正在摆放鲜花。据了解,今年旅游节本着节约办会的原则,鲜花主要以栽种为主。

赵志忠/摄



150名“小红帽” 今起志愿服务

本报讯(记者 庞贊 实习生 卢雅清)有这么一群人,在每年的国际温泉文化旅游节上都能看到他们的身影:他们分布在机场、车站、高速路口、会场、酒店等各个角落,用微笑与热情,让每一位参会嘉宾高兴而来,满意而归。他们,就是可爱的志愿者。

昨日,记者从团市委了解到,今年我市共招募了150名志愿者,分布在各个岗位,为与会嘉宾提供志愿服务。

8月25日起,在湖北科技学院、咸宁职业技术学院、湖北新产业技师学院、市直各单位开展招募工作,9月8日满额完成招募计划,9月18日到21日进行岗前培训……组织方精心准备,各项工作有序推进,旅游节开幕前夕,按照1:2的比例,我市如期招募到150名志愿者。

据了解,今年的志愿者包括5大类别:礼仪志愿者、语言翻译志愿者、跟车服务志愿者、通用志愿者、城市文明志愿者,每一类别都有不同的要求。

与以往不一样的是,本着节俭办会的原则,今年志愿者们没有统一服装,每名志愿者只配发一顶“小红帽”,一个工作证。

从今日开始,这150名志愿者就将走上工作岗位。节会期间,与会嘉宾们若是碰到了问题、难题,可以找我们的“小红帽”志愿者,他们将为您提供最热忱最快捷的服务。

